041: tqd.hs T context reduction, Show [a] =&
T up

e issued: 2020-04-18
o DM : A YV II— R fail
e status: Closed (2020-05-03)

Bz

Show 7 7 ADHFNEHHD 2L EHIZLTWL#EFE (S :017) T, samplell6, 136 2Enn<Z->TL
& o7z, instance (Show a) => Show [a] IZEHAEIIETETVARNZD,

F 2T, samplell6, 136 ik & 12 testcases (24 FIF, tqd.hs, tqd2.hs & U7z, (HHEDE N, BV 7%
FyEHRLUTOEH, LTHRNN)

—7i. tqd @ show MUADEFIEENT WS 72, Show [a] ITHEKFZELBRVWEDITEEINAZED%E
test /sample/samplel150 & U TEMU 7=,

HEOYT

2020-04-23 (Thu)

AL 042 IZFABEOMETH L7280, WHABPOHLT D Z L2,

HAIZIE, 3231 T DEIEL lib/Prelude.hs NDFLREMD W F3 3B EZH, 1ib/Prelude.hs 2\ E 72
VEZZE%L<D test A fail THDT, T2V TICHEETTOL2ODY Y TINITr — A% i

e testcases/myshowlist.hs
e testcases/myshowpair.hs

e testcases/myshowtriple.hs

Rename 2 trace ZBIMU THER L& 25, instance AV Y REZBIZMINL TWBI Y 72 F ¥ AR5
YThd I eEREBbND,

myshowlist DIFE :
TypeSigDecl [Name {origName = "Main.[]%I.myshow", namePos = (2,3), isConName = False}] (Nothing,FunT

Ak, Main. [J%I.myshow :: [Show a] :=> [a] -> [Char] THBRNXLZA [] :=> [a] -> [Char]
IZR> T3, (Pred BA2ERDAENLY)

myshowpair, myshowtriple i& Rename THREEDNZ —VIZH~Z>TULEIDT, TIETEEDEHD
TV,

AVABYARAY Y ROBIY T2 F ¥ 2 LT S & EIZ, Pred 2 EMTRHIZTLZOTIIARL, MIZEE
NS RERMIZ S 125 E I, THUIHIET S Pred $RI R TNERSRNE S 7,



2020-04-24 (Fri)

By 73 F v DEMF, renInstDecl (A.InstDecl ctx t ds) D ctx ZFD X F sigvar IZD1Fd &SI

ZH,

ZDWZIE, Ve FTINTOWETHRDEZH, myshowlist.hs (T —, ZHik, Int, Char D instance
HFIZHEWT, Int, Char »* Main.Int, Main.Char &I NTU £ >72H W, myshowlist2.hs D & 512

figddL, WOTT—IZko77,

Z0T, instance (Show a) => Show [a] where ... DEFEIT

R

$ ./tcheck testcases/showils.hs
# 1. test-compile
source file: testcases/showils.hs

dst dir: /showils

doCompile ... done.
implicitPrelude ... done.
doCompile ... bunnyc: Error: dictionary not found:

CallStack (from HasCallStack):

[E# lib/Prelude.hs WEIN U CHESKT. =

Prelude.print, (Tyvar "tO0" Star,"Prelude.Show",TA

error, called at src/DictPass.hs:232:43 in main:DictPass

$ ./tcheck testcases/printstring.hs
# 1. test-compile
source file: testcases/printstring.hs

dst dir: /printstring

doCompile ... done.
implicitPrelude ... done.
doCompile ... bunnyc: Error: dictionary not found:

CallStack (from HasCallStack):

Prelude.print, (Tyvar "t0" Star,"Prelude.Show",TA

error, called at src/DictPass.hs:232:43 in main:DictPass

Z 2T,
LnE S Iizlbhg,

[$Prelude. [1 Prelude.Show, $Prelude.Int Prelude.Show] D& 512, BHED Y A M 2 ET O NE

Zh#%. ((show $Prelude.[] Prelude.Show) $Prelude.Int Prelude.Show) d & 5 (ZAEdHuiE, HIfFX H

72 & D BREEIZIR D DTIEZRND,

o Core MEFERIZ, BHEDV AMIMIGTI2EDEBEINTS
e DictPass (findApplyDict) %, ERD & D AFEHEDV AN 2PET LD ITUET D
e Runtime T, #HDY A ME, HEEOFHEEH2FHELTL L5 ICHET D



INTOEFL WL MNESINE, VARNZITTZL, tuple, triple DT —AEZEL/ZIEINLIES, TEE
DY ARDY ZRDHEPNNDNE LN,

72 & 2 1E. Main.(,)%Lshow I&&EE % 2 D52 L 5 DT, show 2T DI, [[$Prelude.(,) Pre-
lude.Show], [$Prelude.Int Prelude.Show, $Prelude.Int Prelude.Showl]l D & D IZF R E LD TIXRWD,

2020-04-26 (Sun)

#BAEEIE. [[Dictionary]] Tk <, BH—ERIFHIC 1 D, FEHEN) AN GE=ZDIRIZRWIET) T
W e lbd 728, CompositDict Expr [Expr] D&k S AFIZU 7=,

ML EDONLBIEIZLT ¢

Core 2 CompositDict &% %810

PPCore % CompositDict (23532

DictPass T, [a] {ZH&>72% 12 CompositDict 2432 L1295
STG 2% CompositDict %ZEH. trSTG & ZHIZHIGIE S

CodeGen D3k

CL o e

ATHFTEBLZE ZAT, CodeGen RMIHIZE DU TOT T —MHIZ -

bunnyc: Non-exhaustive pattern in genAtomExpr: AtomExpr (VarAtom (CompositDict (AtomExpr (VarAtom (D

CodeGen (2T, genAtomExpr &6 4L, Ff%l%., OLshow 12T CompositDict 2N R) VI TED LD
’4_%)0
BLkD OLshow:

public static class OLshow implements LambdaForm {
public int arity(O{ return 1; }
public Expr call(AtomExpr[] args){
Dict_36_Prelude_46_Show d = (Dict_36_Prelude_46_Show) RTLib.extrDict(args[0]);
Expr t0 = d.mkshow();
return tO;
}
}

CodeGen Z#d&E L., D & S % OLshow 2t 52U

public static class OLshow implements LambdaForm {
public int arity(O{ return 1; }
public Expr call(AtomExpr[] args){



Expr tO;
if (args[0].a instanceof CompositDict){
Dict_36_Prelude_46_Show d = (Dict_36_Prelude_46_Show) RTLib.extrDict(((CompositDict) args[0]
AtomExpr[] ds = ((CompositDict) args[0].a).ds;
Expr t1 = d.mkshow();
t0 = RTLib.mkApp(t1, ds);
} else {
Dict_36_Prelude_46_Show d = (Dict_36_Prelude_46_Show) RTLib.extrDict(args[0]);
t0 = d.mkshow();
}

return tO;

public static Expr mkshow(){
Expr tO = RTLib.mkFun(new OLshow());

return tO;

INT (WEOLZA) HffEBYOEEEZTDEDICB o7,
7272, tqd.hs % printstring.hs TIHXD LD BT T —NTS, TZAH~VIEHY,

$ ./tcheck testcases/printstring.hs
# 1. test-compile
source file: testcases/printstring.hs

dst dir: /printstring

doCompile ... done.
implicitPrelude ... done.
doCompile ... bunnyc: src/DictPass.hs:(220,18)-(227,65): Non-exhaustive patterns in case

= NEYZOHEY OES M, printstring.hs, tqd.hs, tqd2.hs ¥ EIZT T —IZUARL R o7z,

D FIZ, lib/Prelude.hs 1281} % Show [a] DEHEZFLEHIZL LD,

Ok %9, [Char] BMZx)E, showils.hs 1238 L 72 = samplel63.hs

shoswPrec ® showList #HHWA2 MY w7k, FEEMTITORNDE, TDFEEFPH>TALZLITT—
U 72 D TEE ki,



2020-05-03 (Sun)

045 @ 2020-05-01 O, B LU, 052 12k, Show [a] EFH% Haskell 2010 report ARICEIET
ZEMMTED LSBT,

F72. WL S MEE AL DDA, printstring.hs, tqd.hs, tqd2.hs 25HD & D IZAR 2D T, Ak
A S N

TREA. ElE, [ELEERORE -

e Show Char (28T, showLitChar A& ¥ T A7 — FRHIIE = 053
e showl ”” 72 &, String Literal 3% —> L5 —94 2% = 054
e Int, Integer ¥ £ 12 showList DT 7 A4V NEETIIT I —F5/-d, K4k = 055



